Puc.1. Cxema coopku TCY

BHUMAHUIO NIOKYIIATEJISL

Ipu mokynke HEOOXOIUMO IPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE JOJDKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaXKM M IOCTaBJeH IITamn MmarasuHa. HeoOXoOuMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKA IKCIUTyaTalluu YCTPONUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Tiaroso-cuennoe (TCY) npenHasHayeHO ISl MIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM mpuuernoM. s obecriedeHnst CLEeNnKd aBTOMOOWIIS ¢ MpUIENaMy Pa3InYHBIX Mapok
npucoeauHuTenbHble dneMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBerctBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
UsroroButens moctosiHHO coBepmieHcTBYeT TCY, mMOATOMYy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE
HN3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPA)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIPEXXJIEHUA

1.1 He nomyckaercs OyKkcHpoOBKa mpuiiena noyiHoit Maccoit 6onee 2000 kr, CKOPOCTh aBTOMOC3 A
He J0JDKHA TpeBbiiaTh 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha crenHoii map ne 6omee 100 kr.

1.3 Pab6oty mo montaxxy TCY pexomenayercs npoBouTh B ycinoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HE0OXOIMMO IPOBOANUTH HOATSKKY PE3bOOBBIX COSMHEHHUH.

1.5 H3rotoBUTE]b HEe HeCET OTBETCTBEHHOCTH 32 $€30MACHOCTH U HAJe:KHOCTh padoTsl TCY
NPH U3MEHEHUH NOTPedHTeIeM ero KOHCTPYKIUH U NPH HAPYIIEHHH PABUJI €ro
IKCIUTyaTaALUH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mwapHUPHOTO COSAMHEHUS - [apoBOM
JluameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukansHas Harpy3ka Ha map, He 6ojee - 100 kr
[Monnas Macca GykcupyeMoro npuiiena, He 6oiee - 2000 kr
Macca TCY, He 6onee - 22 xr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. TCY HYUNDAI SANTA FE B c6ope - 1w,

2. Iloapo3eTHHK - 1 .

3. 1Hap - 1 mr.

4. KpoHiureiin npasblii - 1 .

5. KpoHureiis seBblit - 1 mr.

6. Bryaka @16x78 - 2 .

7. Boar M12x120 - 21T,

8. Boar M12x1,25x70 -2 .

9. Bour M12x1,25x35 - 2 mrT.
10. | Boar M12x35 -4 .
11. | boar M10x120 -2 .
12. | Taiika M12 -4 .
13. | Taiixa M12x1,25 (camocroIL.) -2 mr.
14. | Taiika M10 -2 .
15. | Illaiiba @12 - 8 mr.
16. | Ilaii6a @10 -2 T,
17. | Llaiiba npyxunuas @12 - 8 .
18. | Ilaii6a npyxuunas @10 -2 1T,
19. | Boar M6x20 - 21T,
20. | Taiika M6 -2 T,
21. | Illaii6ca @6 -4 wT.
22. | PyKoBOACTBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YcTaHOBHUTH aBTOMOOHIIb HA TTOIBEMHHUK, ICTAKaay WM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HE00XOIUMEIE MepHI 00ecredeHns1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX padoT;

- CHATB Oamriep, yCHIUTENb OamIiepa, TIyIUTeNb ¢ KPEIUIeHNs, 3alIaCHOE KOJIECO H
OYKCHPOBOYHYIO MPOYIINHY (IIPOYIINHA OOJBIIE HE UCTIOIB3YETCS).

- 3aduxcupoats (0e3 3aTSHKKH) Ha JIOHKEPOHAX aBTOMOOWIISL KpOHIITEHHEI (T103. 4, 5) ¢ MOMOIIBIO
KpPEMeKHbIX 31eMeHToB (1103. 9, 15, 17), ucnonb3ys oTBepcTHs A.

- 3adukcupoath (6€3 3aTsHKKU) Ha JToHKepoHax aBToMoOmist TCY (1o3. 1) ¢ moMoIisio
KPEMEXHBIX JJIEMEHTOB!
- (nmos. 7, 12, 15, 17), ucnons3ys oteepctus B;
- (mo3. 11, 14, 16, 18), ucnone3ys oreepctus C 1 mpocTaBok (1mo3. 6);
- (mos. 10, 12, 15, 17), ucnons3ys orBepctus D.

- [Ipon3BecTH 3aTHKKY BCEX KPEMEKHBIX HIEMEHTOB C MOMEHTOM:
- pe3nba M10 — 55 H-Mm., pe3pba M12 — 85 H-m.

- YcraHOBUTB OamIiep, TIyIIUTEINb U 3allaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

- B HmkHell yacTy 1IacTHKOBOro Oamiiepa BeIpe3aTh GpparMeHT (10 MeCTy) [UIsl yCTAHOBKH LIapa
(103.3).

- YcranoBuTs 1map (1103.3) u noaposetHuk (103.2) Ha TCY (1103.1) ¢ mOMOIIBI0 KPEHeKHBIX
aneMenToB (1103.8, 13)

- B cooTBeTCcTBHN € ITyHKTOM 5 Macnopra NOAKITIOYHTH AIIEKTPOOOOPYHOBaHHE,;

- Crernroit map TCY NOKpHITE clloeM KOHCHCTeHTHOH cMmasku tuma JIMTOJL.



5. HOAKJIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUA

PaboTs! o nmoakmoyeHuto 3ekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceT aBTOMOOUIIA JOKHBI

MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSX CHELUATN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.
- OTKJIIOYUTh aKKyMYJISITOPHYIO OaTapeto;

- HOAKITIOYNUTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIHTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C

ITOMOIIIbIO0 BUHTOB M Taek M5 wnw ¢ MIOMOIIBIO CaMOPE30B;

- IOAKJIIFOYUTH MTPOBOJia OT KJIIEMM PO3ETKU K 60pTOBOﬁ CETH aBTOMOOWJISI B COOTBETCTBUH CO

cxeMoii Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;
- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIE TefiCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6

JleBslit moBOpOT

<

\:Il

/I\
o
~

T'abapuTHbIC OTHU

IpoTHBOTYMaHHBIE
rabaputHbie (aps

=

E> IIpaBelit moBopoT 4

Macca

Puc.2. Cxema noaKIII0ueHHs 3JIEKTPO000pYy 10BaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

IMapanTuiineiil cpok sxcmtyarauu TCY cocTaiser 18 MecsieB co JHS MPOJaXKU €ro
MmarasuHoM. [Iperensnu no kagecTBy TCY npuHHMAOTCS B TEUCHHH CPOKA FAPAHTUH IPH yCIOBUU
9KCILTyaTaI[H B COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PyKOBOACTBOM 10 MECTY HaXOXICHUS NPEAIPHATHS

HU3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TsroBo-cuenHoe ycTpoHCTBO MOJHOCTHIO YKOMILUIEKTOBAaHO, cooTBeTCTBYeT TY 4591-002-

23512563-2004 1 npu3HAHO TOHBIM K SKCILTyaTalluH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3VHA




AvTOS

POCCHS OOO «AvToS»
140400, MockoBckasi 00J1acTh, . KostoMHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HMHH 5022020095
Te. (496) 616-92-67; dpaxc 616-91-17

TATOBO-CLHEMHOE YCTPOVCTBO JJISI
ABTOMOBUWJIS

HYUNDAI SANTA FE
2000-2012 r.

KOJI: HY 18

PyKkoBOACTBO 110 MOHTAKY M IKCILIYyaTaALlHU.



